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LBOUJABB ESEMÉNYEK
Gaal Gaszton a ravatalon

Gaal Gaszton a Független Kisgazdapárt 
vezére, akit ma egy ország gyászod Balaton- 
bogláron kis családi kápolnájában van fel- 
ravátalozva. A sötét kápolnában a gyertyák 
sápadt fényt vetnek a kopofsó üveg, ablakán 
keresztül a nagy halott arcára. Eddig több

mint háromszáz részvétiávirat érkezett az 
ország minden részéből Gaal Olivérhez, az 
elhunyt nagy politikus fiához. A kormányzó 
külön részvéttáviratot intézett a gyászold) 
családhoz.

Ml les* a moratórium-rendeletben
A gazdamoratórium-rendelet elkészült 

és a harminchármas bizottság szombaton le 
is fogja tárgyalni. Hir szerint a rendelet a 
moratórium megadásán kívül kamatengedmé­
nyekben részesíti a gazda adósokat. A ka­
mattételeket általában 2.5 tized százalékkal 
csökkentenék, aszerint, hogy milyen termé­

szetű a gazdaság és milyen a tartozás. Egyik 
fontos intézkedése a rendeletnek, hogy rö- 
vidlejáratu gazda-adó-ságöknál a hátralék 20 
százalékát engedik el. A rendelet azonban 
állítólag kizárólag olyan adósok részére tar­
talmaz enyhitő intézkedéseket, akik mező- 
gazdasági foglalkozást űznek.
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Felére zuhant a szegedi paprika ára
Az idén a szokottnál sokkal nagyobb 

termés volt Szegeden a paprikában, ötszáz 
vágón paprika termett. Az értékesítési ne­
hézségek és a raktáron lévő óriási paprika- 
mennyiségek miatt ennek a speciálisan sze­
gedi terméknek ára, amely a múlt esztendő­
ben egy pengő hatvan fillér volt, nyolcvan 
fillérre zuhant. A paprikát nem lehet külföl­
dön elhelyezni, csupán Csehszlovákia vállalt 
volna megvételre nagyobb mennyiségű pap­
rikát, ez a lekötött mennyiség azonban el­
adhatatlan, mert a kereskedőik nem kaptak 
kiviteli engedélyt.

Letartóztattak egy állatkínzót
Tegnap délután Budapest egyik forgal­

mas útvonalán feltűnt a posztoló rendőrőr­
szemnek, hogy egy kocsis vad kegyetlenség­
gel veri a lovát. — Figyelmeztették a ko­
csist, ez azonban gorombáskodni kezdett, 
mire bekísértek az őrszobára. Kider ült, hogy 
az illető Szabó János kocsis. Letartóztatása 
nem ment simán, mert Szabó megtámadta a 
rendőröket és az egyik őrszem ujjába bele­
harapott.

Véget ért a londoni éhsegtiintetés
Megemlékeztünk arról a nagy éhségfel­

vonulásról, amelyet tegnap délelőttre ter­
veztek a londoni munkanélküliek. A munka- 
nélküliek »ostroma« szerencsésen véget ért 
s igy nem vált szükségessé a riadókészültsé­
gek igénybevétele.
/Weg mérgezte macát a valutasibolási ügy 

koronatanúja
Néhány héttel ezelőtt kezdle meg a 

budapesti rendőrség a nyomozást abban a 
szenzációs valutasibolási ügyben, amely egy 
Svájcba kicsiempészni akart bőrönd eltűnésé­
vel pattant ki. A rendkívül érdekes ügynek 
amelyről a világlapok hasábokat Írtak, • — 
Bauer Mária kormetikusnő lett volna a ko­
ronatanúja. Bauer Mária tegnap éjjel buda­
pesti lakásán megmérgezte magát egy ed­
dig még isméi'ellen altatószerrel, állapota 
súlyos, de nem életveszélyes. Mielőtt meg­
mérgezte volna magát, búcsúlevelet irt, — 
amelyben elmondja, hogy ártatlanul kever­
ték bele a valutasibo'ásí ügybe. — »Meg­
hurcolták,. megrágalmaztak — Írja — nem 
bírom tovább..;.«
Amikor az egyiptomi herceg csárdást láncol

Jussuf Kemál egy'ptomi királyi herceg 
nagy kíséretével báró Baicli Mihály alsó- 
szelesztei kastélyában vendégeskedett. Több­
ezer fácánkakast és nyulat lőttek s a gazdag 
zsákmány örömére a báró nagy estélyt ren­
dezett az egy'ptomi herceg tiszteletűé. A 
nagyszerű mulatságon az egy'ptomi her­
ceg is kivette részét, amikor csárdást táncol­
tak, láncra perdült.

Ausztriában sok a munkanélküli
Ilyesztő mértékben növekszik Ausztriá­

ban a munkanélküliek száma. Statisztikai 
kimutatások szerint egy esztendő alatt száz­
ezerrel növekedett a munkanélküliek száma.

Razzia a fővárosban
Tegnap éjjel Budapesten razziát tar­

tottak, í melynek során 297 egyént állítottak 
elő, közöttük 93 nő volt Az elfogottak közül 
különböző címeken eljárás indult 171 ember 
ellen, a többit igazoltatásuk után elbocsáj- 
tották.

■Mérgezett tortát küldött a csalfa nőnek
Érdekes ügyben ítélkezett Páiisban a 

birócág. Az esküdtszék előtt egy Maurice 
Halaritz nevű férfi állott, aki magyar állam­
polgár. Az illető szerelmes volt egy fiatal 
francia nőbe, aki azonban rövid ismeretség 
után otthagyta és mással jegyezte el ma­
gát. A magyar férfi látszólag belenyugo­
dott a történtekbe, a napokban azonban ál­
név alatt mérgezett torlát és bort küldött 
volt szerelmének. A leánynál éppen látogató­
ba volt az uj vőlegény és a fiatal pár öröm­
mel fogott neki az evésnek. Azonban pár 
falat után gyanúsnak találták a tortát és be­
vitték a borral együtt a rendőrségre. ■— Itt 
vegyészek megállapították, hogy az ételben 
és italban halálos méreg volt. A törvényszék 
Halaritzot másfél évi börtönre Ítélte.

Kispest, insrgbéhgget akar nyomatni
Igen érdekes terv merült fel Kispesten 

az inségakció megoldására. A város kétfil- 
lércs insógbélyegeket akar kiadni, hogy azo­
kat szétossza a kispesti kereskedők között, 
A város reméli, hogy ezen az utón sokkal 
nagyobb összeg fog befolyni, mint társa­
dalmi utón.

Fantasztikus öngyil" osság
Érdekes módon dobta el magától az 

életet egy öreg nyomorgó. Horváth Rezső 
62 éves munkanélküli kereskedősegéd csü­
törtökön este lefeküdt, bokáit egy kötéllel 
összekötözte, a kötél másik végét a nyakára 
hurkolta és a kötél végére egy dobozt kö­
tött, amelyet kövekkel rakott tele. A busz ki- 
lónyi súlyú doboz lehúzta a kötelet és meg­
fojtotta az öreg embert.

Elütötte a motorkerékpár
Budapest határában borzalmas motor­

kerékpár-gázolás történt. Egy ismeretlen mo­
torkerékpár elgázolta Kábel Ferenc 74 éves 

- pénzügyőrt. Á motorkerék páros elmenekült.

— Móra Ferenc disz-dokfort a szente­
siek is tidvözlik. Tudvalévőén ez év novem­
ber hó elején avatják a szegedi egyetemen 
Móra Ferencet diszdoktorrá. Mólénak, mint 
szerte az országban, itt Szentesen Is nagy­
számban vannak hívet, akik elhatározták,

, hogy Mórát diszdoktorrá avatása alkalmából 
üdvözlik. A szentest Móra-kedvelők társa- 

, sága egy diszes rézkarcot készíttetett ez al­
kalomból, melyet Móra szentesj Ismerő­
seivel, különösen irodalmi körökkel iratnak 
alá, és néhány társadalmi előkelőséggel. Az 
üdvözlet átadására Böszörményi Jenőt és dr. 
Lakos Istvánt kérik fel. A rézkarc felirata a 
következő: Dr. Móra Ferencnek diszdoktorrá 

' avatás« alkalmából szentesi tisztelőitől#

fl flgóggnlds utján
Az uj koimány munkája elé nagy vá­

rakozással tekint az egész ország. A Pro­
gramm és a nemzeti murikaterv uj szelle­
met, a közéleti és po’itikai erkölcs megúj­
hodását jelenti. Ezt az uj szellemet vártuk 
mindannyian, akik bíztunk és bízunk a jobb' 
magyar jövőben és akik annak a régenvári 
jobb magyar jövőnek az akadályát láttuk az 
előző tízéves kormányzat munkájában.

A kormányelnök nagy súlyt helyez a 
koimány és a közvélemény bizalom teljes 
egy üti működésére és minden magyart, párt­
ra osztályra és felekezetre való tekintet nél­
kül meghív arra, hogy támogassa a nemzeti 
munkaterv megvalósítását.

Tárgyilagosan meg kell állapítanunk, 
hogy a kormány tettekkel is igazolni kíván­
ja, hogy uj irányt jelent: meg akarja köny- 
nyitenl az életet. Szentes polgársága bizo­
nyosan nem fog máról-holnapra az egységes- 
párt hívei közé sorakozni, de azért rni is tel­
jes mértékben elismerjük, hogy változott a 
kormányzati szellem, az eddigi tespedésH 
bizonyos fiatalos élénkség váltja fel. A sta­
tárium megszüntetése, a szénkartel felosz­
latása és a szén á ának leszállítása, a telefon 
dijának részbeni leszállítása és az éhez ha­
sonló kisebb jelentőségűnek látszó, de még­
is az életbemarkoló intézkedések azt igazol­
ják, hogy megszűnt végre az a mozdulatlan­
ság, amely az időtől várta a gyógyulást, de 
nem tett semmit a gyógyulás siettetésére.

A kormány most nyújtotta be a Bethlen 
koimány buká-át közvetlenül megelőző esz­
tendő gazdálkodásáról szóló jelentést. A 
Bethlen-koimány tiz éves uralmának utol­
só esztendejéről szóló számadatok megdöb­
bentő kepét tárnak elénk. Ennek az ógy évi 
gazdálkodásnak 231 millió pengő hiánya 
van, amelyből 192 milliót költségvetési elő­
irányzaton túl és az országgyűlés felhatal­
mazása nélkül költöttek el. be az a kormány 
még azon tűi nem állami adósságokért 23(2 
millió pengő összegű szavatosságot is vál­
lalt, és nem tudhatjuk, hogy a jótállás-vál­
lalásból mennyit kell majd a magyar pol­
gárságnak adó alakjában kiizzadni. Csoda-e, 
hogy a gazdasági válság most olyan nyo­
masztóan nehezedik reánk, amikor az ország 
megkérdezése és beleegyezése nélkül elköl­
tötték azt a sok-sok milliót, amit ha el nem 
költöttek volna, úgy sók minden egészen 
másként lenne.

Azon a városi közgyűlésen, amelyen 
Szentes város évi költségvetését, de azokon 
is, amelyeken egyéb ügyes-bajos dolgát tár­
gyalják, milyen alapossággal vitatnak meg 
párszázpengős dolgqkat és milyen hévvel 
tagadunk meg még méltánylandóbb célokat 
szolgáló ügyektől is százpengős hozzájá­
rulásokat, mert: nincsen pénz, nem akarjuk 
nz amúgy is agyonterhelt polgárság terheit 
még jobban emelni. Szentes város vezető­
sége egy fillért sem költhet el, amire a költ­
ségvetésben fedezet nincsen és milyen nagy 
vita lenne, ha a város vezetősége arra me­
részkedne, hogy valamely költségvetési té­
telnél elért megtakarítást a közgyűlés és a 
felsőbb hatóságok előzetes beleegyezése nél­
kül más közcélra fordítaná.

Szűk ez a hely annak felsorolására, 
hogy milyen célokra költöttek százezreket 
és milliókat, és hiába járul hozzá az or­
szággyűlés most utólagosan, vagy tagadja 
meg a hozzájárulását, — annyi bizonyos, 
hogy az elköltött összegeket nekünk, pol­
gároknak kell megfizetnünk. Fizetjük is, mert 
meg kell fizetnünk. Fizetjük, de ne kívánják 
tőlünk, hogy az olyan gazdálkodástól, amely 
százmilliókra menő hiányt csinál, el legyünk 
ragadtatva és az iránt bizalommal viseltes­
sünk.

Vagy talán már nem kívánják tőlünk, 
hogy az egységespártot az egyedül üdvözítő,
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HdSSiTÄi^^ a Hősök emlékünnepét
. . _ 1.-1 .a, n rcoA^s/íVk: a leventék, meg

Evek óta hagyományos szokás Szente­
sei, hogy Halottak napján összegyűl a va­
ros ünneplő közönsége a Hősi-szobor előtt, 
a városháza mellett és díszes keretek között 
a cmész hangulatában nétiáiy órát szentel 
a hősihalottak emlékének. Megkoszorúzzák 
ezen a napon a hősök szobrát, amelynek ta­
lapzatán arany bevéséssel sorakoznak a 
szentesi katonák nevei. Katonás rendben, 
emienes sorban, m nt valamikor Topirutz- 
aál, Piavénél, Doberdónál és a többi vér­
mezeiéi, ahogy a halál felé meneteltek.*.

Az idei emlékünnepélyt ugyancsak Ha­
lottak napján tartják meg. November máso­
dikén ismét felvonul a szobor előtt az is­

kolák ifjúsága, a cserkészek, a levelitek, meg 
a gyászoló tömeg, hogy elhelyezzek előtte 
az emlékezés virágait.

Az ünnepély a Himnusz eljátszásává! 
kezdődik. A cserkesz-zenekar adja elő. Az­
után Vaszelits Pál, reá’gimnáziumi tanár 
tartja meg ünnep' beszédét. A beszed után 
sor kerül a szobor megkoszorúzására; majd 
Fábián János, a Gulyás-szintársulat kiváló 
művésze szaval egy gyönyörű költeményt, 
a »Váteszi szavakkal A kegyclctes ünnep­
séget a »Szózat« eljátszása fejezi be.

Az ünnepély iránt igen nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg a vá-osban.

tanúként a bíróság. Elmondja, hogy a bo- 
Letták a mellénye belső zsebeben voltak s 
csak másnap vette észre a lopást.

— Akkor vettem őszre, hogy baj van...
— mondotta. , , . .

Egyébként a kár megtérítésére írásbeli
egyezséget kötött akkor.

K. N. A. gazdálkodó elmondotta ta­
núvallomásában, hogy tőle egy disznót vett 
a vádlott 104 pengőért. Ki Is fizette.

Az ügyész az orgazdasággal vádolt 
asszony elíen elejtette a vádat, m'után férje 
utasítására járt el s büntetőjogilag ellene 
nem lehet eljárni. A bíróság az eljá ást meg 
is szüntette az asszony ellen.

A törvényszék S. N. A-t bűnösnek 
mondotta ki lopás vétségében és ezért 2 hó­
nap. fogházra Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Standard
OrionPhilips
Telefon 68. Rellisch Bépraktápbön.

A reálgimnázium bezárása óta nincs njabb vSt heng
a városban

Az intézet fertőtlenítése nagy erővel halad

tudományos

MOZ6ÖSMNMÄ*
Szombaton este 8 órakor bemutató előadás. 
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 9 és fél 

9 órakor rendes helyárakkal.
A Fox-filmek királya! a:

Végzetes csók

Néhány nappal ezelőtt, elővigyázati in­
tézkedésből, az alispán bezáratta a vör- 
henyjárvány megakadályozása céljából a 
szentesi reálgimnáziumot. A reálgimnázium 
növendékei között néhány napon belül egy­
másután négy diák betegedett meg a vör- 
heny tünetei között, ezek a fenyegető jelek 
kény szeritették a hatóságot arra a lepzsve, 
hogy lezárassa az intézet kapuját.

A reálgimnázium lezáása után azonnal 
hozzákezdtek az intézet tantermeinek, búto­
rainak és egész épületének radikális • fertőt­
lenítéséhez. A munkálatok nagy erővel foly­
nak, a város főorvosi hivatal fertőtlenítő 
osztálya szublimá'os és lizoformos oldatta] 
mossa át az intézet egész belső részét.

Érdekes, hogy a reálgimnáziumi megbe­
tegedéseken kívül vörheny alig lépett fel a 
városban. Csupán egyetlen nem-diák vör- 
henyes fekszik Szentesen. A polgárt leány­
iskolában sem fordult elő vörlicnyes meg­
betegedés.

A jelek mind arra vallanak, hogy az az 
elővigyázati intézkedés, amellyel a reálgim­
názium lezá'atása járt, helyes volt. A be­
tegség tovaterjedését —- előreláthatólag — 
sikerül megakadályozni s a vörhennyel Fer­
tőzöttek elszigetelődnek, nem érintkeznek az 
egészséges diákokkal. A tanTás értesülésünk 
szerint november negyedikén, csütörtökön 
kezdődik meg a reálgimnáziumban.

Árban, minőségben utólérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becserélek, javítok.
Kerékpírguml l*5o fillér

anatierek
SZERBIUBZ
Miklósné, Kossuth ucca 14

húrok
Betörök idrtak egg

Király András Horváth Gyula ucca 23 
szám alatti lakos Rákóczi-tér 31 számú há­
zában csütörtökön este 6 cs 8 óra között 
betörők jártak. A házban a kérdéses időben 
nem tartózkodott senki, a betörőik ezt az al­
kalmat használták fel tettük elkövetésére.

A tetterek a házba a kerítései á1 jutot-

vdsdrtérl házban
fák be. A lakás udvari ablaká': feltörték s a 
lakásból elvittek két nagypámát, két kis­
párnát és két darab dunnát. A tulajdonos 
kára körülbelül 60 pengő. A betörők a ke­
rítésen keresztül távoztak a lopott holmival.

A rendőrség széleskörű nyomozást in­
dított a vakmerő betörők kézrekevltésére.

Kályha
Brikett tüzeléshez I Széntüzeléshez

38 pengő I 8 pengő
c»mh M „a Ml BOLTUNK*"

Lopásért két hónapi fogházat kapott 
egy cipészmester

Felesége ellen a törvényszék megszüntette 
az eljárást

S. N. A. 26 éves cipészmestert lopással 
vádolta az ügyészség. A vád szerint egy gaz­
dálkodó ismerőse zsebéből 4 darab 60 pen­
gős bolettát, 240 pengő értékben kilopott. A 
boletták egy részét 1932. junius 25-én a 
felesége eladta, melyre átvett 160 pengőt. 
Ebből az asszony — a vád szerint — 30 
pengőt kapott a férjétől, 104 pengőért pe­
dig egy sertést vásároltak, azt levágták és 
közösen elfogyasztották. A váltott felesége 
eilen Orgazdaság elmém emelt vádat az

ügyészség. A vádlott házaspár most egy- 
má-tóL különvált an élnek.

S. N. A. cipészmester a tegnapi tör­
vényszéki tárgyaláson elmondottá, hogy a 
gazdálkodó ismerőse elment az ő lakására 
s akkor vette el tőle a bolettákat. Felesé­
gének nem mondta meg, hogy honnan vette 
a bolettákat. Azzal védekezett, hogy na­
gyon részeg volt a kérdéses alkalommal s 
nem tudta, mit csinál, úgy követte el azt, 
am'vei vádolják.

Az orgazdasággal vádolt asszony vé­
dekezésében előadja, hogy az ura kényszeri- 
tette, hogy a bolettákat beváltsa. Előzőleg 
semmit se tudott a lopásról.

A károsult gazdálkodót is kihallgatta

Levison diplomata árulása. Főszerepben:
Clive Brook, Conrad Nagel és Ann Harding,
Megfoszthatja-e égj rablóit csók az anyát 

szeretett gyermekétől?
Gitár dalok.

Magyar Világhiradó. Fox Híradó-
A mozi fűtve varai

Mi történt a ruhákkal?
Lopla-e vagy kapta Molnár Viktória

Molnár Viktória 26 éves Céhház uccai 
lakos ellen az volt a vád, hogy 1931. szep­
tember 5-én Berczeli Mihálytól 12 pengő 
értékű fehérneműt ellopott. Molnár Viktória 
a lopást tagadta, azt állította, hogy a fehér- 
nemiteket fizetésképpen kapta a sértettől, aki­
nek a tanyáján dolgozott. A fehérnem beket 
feltüzelte. Kendőket is kapott, azokat a csend­
őrség lefoglalta. Személyi adatai során ki­
derült, hogy már két ízben volt büntetve 
lopáséli.

Az ügyész megállapítja, hogy egy újabb 
lopási ügyben jelenleg is folyik ellene nyo­
mozás.

Molnár János földmives-napszámos, a 
vádlottnak testvére, elmondja, hogy egy ken­
dőt vitt a lakására a vádlott, aki azt mon­
dotta, hogy a kendőt Berczeli tői kapta. Ar­
ról nem tud, hogy testvére feltüzelte volna 
a fehérnemüeket.

Bendik Jánosné Molnár Verona, vád­
lottnak a testvére, tud arról, hogy a vádlót! 
ingóságokat kapott Berczelitől. Hallotta is, 
am'kor a piacon Berczeli felfogadta a test­
vérét és í'uhanemüeket ígért neki.

A bíróság nem hozott Ítéletet s az egy­
szerűsítési törvény értelmében úgy határo­
zott, hogy az ügyet egyesit! Molnár Viktó­
ria most folyamatban lévő újabb büntető

Kibéküléssel I

ügyével.

Sváb áruház
Flanell ruhák elsőr. kivitelben 
Női fanéiI blúzok 
Női nagy kötött kabátok 
Női kötött oroizkák 
Bolyhos selyem női nadrág 
Női tenisz fián ;11 nadrág 
Női téli angol harisnya —«90 „
Tiszta gyapjú svájci sapka 2*40 “
Nagy női patent harisnya —"TO »

Meogasszanvohnak nagy árkedwzmSny I
Női és leányka ruhát mérték után, gyógy- 
haskötők a legrövidebb időn belül készülnek.
Kossutfi-a. 10. (Dr. Retsz-bdz)
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öngyilkos lett egy fiatal leány
Megoldódott Fekete Agnes eltűnésének rejtélye — A Tisza hullámai közzé vetette

magát a 15 esztendős leányka
Megírtuk, hogy a rendőrségen csütör­

tök délután egy fiatal leány eltűnését jelen­
tették be. A fiatal, 15 esztendős leányt
Fekete Agnesnak hívják és szüleinek a Bá­
lint ucca 11 szám alatt van a lakásuk. A ma­
gas, szőke, kekszeim! leányka kockás szövet­
ruhát, félcipőt és fekete harisnyát viselt.

A bejelentés nyomán a rendőrség meg­
indította a nyomozást, a kutatásnak rövid idő 
alatt eredménye lett. Értesítették az esetről a 
csendőröket is, akik szemtanuk jelentése 
alapján kiderítették a tragikus valóságot: Fe­
kete Agnes a Tisza hullámli közé vetette ma­
gát és elmerült a jéghideg habokban.

Szerdán este fél hat. óra tájban lát­
ták utoljára a tizenötesztendős kisleányt, aiki 
már napok óta feltűnően szomorú volt.

— A templomba megyek — mondotta. 
— Csak később jövök haza,

A szőke, kedvesarcu Fekete Ágnest 
csakugyan látták is szerdán este a szokásos

istentiszteleten a katholikus templomban. — 
Templom után azonban nem tért vissza a 
kisleány szüleinek laká>ápa.

Hogy hova ment, nem tudni, elég az 
hozzá, hogy este kilenc óra tájban a tiszai 
rakpart közelében dolgozó munkások észre­
vették, hogy a folyó közepén egy fiatal te­
remtés küzd a habokkal. A tutaj, amelynek 
a rakodásán dolgoztak, mintegy hatvan mé­
termázsás megterhel ésü volt s igy nem tudtak 
megfelelő gyorsasággal a szerencsétlen meg­
mentésére sietni. Mikorra odaértek, a ful­
dokló leányka elmerült.

A parton a vashid mellett egy reti- 
kült és egy imakönyvet találtak. A retikülnek 
nincs már gazdája s az ima'könyvből sem 
kell már imádkozni annak, aki otthagyta. 
Elment valaki....

*
A kisleány holttestét még nem vetette 

fel a Tisza vize.

Vtllanyégőb

VÁSÁRTÉR.

TELEFON : 35.
minden nagyságban, vil­
lanyszerelési anyagok 
legolcsóbban FÜSTl-nél „

szerezhetők be RADlOtflAZ

H6S összeomlott az életért való küzdelemben...
Küzdelmes vánszorgá? a kubikmunkárjl az otthon felé — Egy fiatal szentesi kovács­

segéd kálváriája
Két meggyötört, fáradt, szomorú fiatal­

ember szállott ki tegnap délután négy óra 
tájban a mentőautóból, amely a vármegyei 
közkórház bejárata előtt állott meg. Az 
egyik fiatalember a saját lábán vánszorgott 
be a közkórház irodahelyisége elé, a mási­
kat a kórágyon hozták. Mindketten kime­
rültén, összeesve gubbasztottak az iroda- 
helyiség folyosóján. Szomorú, küzdelmes kál­
vária-járás után kerültek ide. Történetük éle­
sen rávilágít arra a szörnyű helyzetre és arra 
a rettenetes küzdelemre, amelyet a mai fia­
talság a mindennapi kenyérért folytat.

A kórágyon fekvő fiatalember Kornó 
András 19 esztendős ková:ssegéd, akinek 
szülei a Mentő ucca 63 szám i házban lak­
nak. Olyan fáradt, olyan összetört volt, hogy 
alig birt beszélni. Csak lassan, csendesen 
szakadt fel belőle a szó, mint a keserű só­
hajtás.

— Kovácssegéd vagyok — mondotta — 
és sehol sem találtam munkát. Élni keli és 
elhatároztam, hogy akármi legyen Is, de dol-

kubikoscsoport indult útnak Sári községbe, 
ahol nagyobb kubikmunkáról adtak hirt. El­
mentem velük...

— Nagyon rossz munka volt — veszi át 
a szót a másik fiatalember, Kornó István, 
•- Hatvancentiméteres mély vízben kell dol­
gozni, folyóhomok volt a talaj. Ez a homok

visszaömllk, hiába lapátolja ki az ember. A 
viz a cslzmaszáron felül ért, könnyen meg­
fázik tőle az ember, aztán hordozhatja a 
bajt egész életében. András öcsém is meg­
fázhatott, mert ahogy dolgozni kezdtünk, pár 
napra rá, rosszul lett.

— Az állapota egyre rosszabbodott, 
mire elhatároztuk, hogy hazajövünk. Gya­
log indultunk útnak, de csak Kecskemétig 
jöttünk, öcsém olyan rosszul lett, hogy mind­
untalan összeesett. Erre letettem a kecske­
méti állomásnál, magiam pedig folytattam 
utamat. Kerékpárral akartam visszatérni, hogy 
hazahozzam Andrást. Vissza Is mentem ér­
te, fel ültettem a gép:-e, magam pedig gyalog 
haladtam mellette és toltam a biciklit, mert 
szegénynek erre sem volt ereje. így ment ez 
Csongrád határá:g. Nagy ut volt. Alig áll­
tam már a lábamon. Az öcsém meg már nem 
birt ülni sem a gépen. Erre bementem Cson- 
grádra, innen értesítettük a szentesi mentő­
ket. így kerültünk haza.v.

Elmondták még a fiatalemberek, hogy
gozni fogok. Szerdán mait egy hete, nagyobb Sári községben mintegy 40 szentesi kubikos-

munkás dolgozik. Nehéz, komoly mimika, 
amit végeznek, hideg vizben, a viz csizma- 
száron felül ér. Alig keresnek naponta egy 
pengőt. Kornó Andrást, a fiatal kovácsse­
gédet, akinek szervezete nem bírta ki a rend­
kívül nehéz munkát, kórházi ápolás alá ve­
szik.

Jó munkával, Legmodernebb, gőzerőre berendezett 
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem Gallérjára

olcsó árakkal fest, tisztit, mos, vasai bármily kényes,,

meggyóz 0 0 B 0 S S V Dobossynál
mindenkit

Oziel: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.) tűkörfényes

Egx fcnkorlcaözlet története a törvényszék előtt
A vádlotyt »»ffőrt megbüntették

Vecseri Klára szentesi lakos és ifj. Bo­
ros Lajos so ff őr közös haszonra társultak 
egymással, teherautó-fuvarozásra. A társu­
lásból kifolyólag Vecseri Klára sikkasztái 
címén feljelentette Borost, miután a vád sze­
rint Boros a kukoricavásárlá>ra neki átadott 
320 pengővel nem számolt el.

Az ügyet tegnap tárgyalta a Szentes­
re kiszállott szegedi törvényszék. Boros La­
jos előadta, hogy a 320 pengővel valóban 
nem tudott elszámolni, de az azért történt, 
mert útközben defektus érte a kocsit, az egyik 
gumi tönkrement, a csapágy kiolvadt s mi­
után nála volt a 320 pengő, ebből szerez­
te be a szükséges alkatrészeiket. Előadta, 
hogy csak az egyik gummi 240 pengőbe ke­
rült s a többi pénzt is az autóra költötte el.

■I
I r ■

Kis Ferenc Bercsényi ucca 51 szánt 
alatti napszámos tanúvallomásában előad­
ta, hogy tud arról, hogy Vecseri Klára és 
Boros Lajos kukorica vásárlásra társultak egy­
mással. s az üzemiköltséget közösen viselték, 
ö az autón kísérő volt. Biharba együtt 
ment et Borossal, akkor történt a defektus, 
Két, vagy három napig voltak oda. A bíró­
ság nem esketi meg a tanút.

Az ezután kihallgatott Kis Ferencnö 
a bíró kérdésére kijelenti, hogy Boros La­
jos neki veje. Miután az előbb kihallga­
tott Kis Ferenc erről, a bíró kérdésére se 
tett említést, a biióság megsemmisíti Kis 
Ferenc előbbi yállomását.

Kis Ferentné előadja, hogy tud arról; 
hogy Boros és Vecseri Klára közös üzletre

— Bágyadt, levert, dolgom! képtelen
egyéneknél a természetes »Ferenc József*
keserüviz szabaddá teszi a vérkeringést és 
emeli a gondolkodó- és munkaképességet. 
Beható kórházi kísérletek folyamán bebizo­
nyult, hogy a Ferenc József viz szellemi 
munkásoknál, neuraszténiás embereknél és 
betegeskedő asszonyoknál rendkívül jóté­
kony hatású gyomor- és béltisztitó szer, 
A Ferenc József keserüviz gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerüzletekben kap­
ható.

társultak. Az egy esség úgy szólt, hogy a 
kukoricára Vecseri Klára adja a pénzt, az 
üzemköltséget közösen viselték s a haszon 
is közös volt. Tud arról is, hogy az autót 
súlyos defektus érte az utón.

Székely László szeder telepi lakos, soffőr 
előadta, hogy egy ízben ő is az autón volt, 
amikor az egyik kerék csapágya összetört.

Mikecz Sándor városi tűzoltó lényeg­
telen tanúvallomása után a vádlott védője 
bejelentette, hogy Vecseri Klára időközben 
meghalt. A bíró ezután ismertette Vecseri 
Klára jegyzőkönyvbe foglalt vallomását, mely 
szerint a Biharban vásá-olandó olcsó ku­
korica beszerzésére társult Borossal s erre 
320 pengőt át is adott neki. Ezzel Boros 
nem számolt el. Az autó javítási költsége 
őt nem terhelte.

Ezután Oroszlán Ferenc városi tűzol­
tót hallgatta ki a bíróság tanúként. Egy Íz­
ben Borossal Pesten volt, útközben az egyik 
első kerék 'kiesett s a golyóscsapágy össze­
tört.

A bíróság az ügyész vádbeszéde után 
Boros Lajost bűnösnek mondotta ki sik­
kasztás vétségében és ezért egyhónapi fog­
házra ítélte, de a büntetés végrehajtását 3 
évi próbaidőre felfüggesztette. Enyhítő kö­
rülménynek vette a bíróság azt, hogy a vád­
lott az összeget kényszerhelyzetben hasz­
nálta fel s hogy a kárt utólag igyekezett 
megtéríteni. Az ítélet jogerős.

Varga Béla
Szentes, Kossuth ucca 3 az.

A gazdasági visz ínyokra való tekintettel 
áraimat leszállítottam:

Hajon dotálás 
Haj vágás 
Fejmosás 
Vizondolálás 

A nagyérdemű hóig. 
gását továbbra is kéri

80 fillér 
80 fillér 
1 pengő 
1 pengő

_ szives pártfo • 
mily ti íz telette!

Varsa Béla

Ztam érdemes
messze kifáradni néhány darab

tégláért, cserépért, 
taxiidért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban
Fűszer és háztartási
szükségletét mielőbb besze­
rezné, Marassa Fal

Gyarmati István
füszerüzletéí e mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárol­
hat, miről egy próbavásár- 
lássál meggyőződhet. :

Siőrmebnnddt
és mindenféle prémezést legol­
csóbban és legszebb kivitelben

lnotoj Tóth Sándor
szticsmcsternél lehet beszerezni, 

Sarkadl N. Antal n. 1
(Slmkó-ház.) 

Ha olcsón és jó
BÚTORT

akar vásárolni,

SZÄMOSKÖZY
keresse tel

1081
bútorüzletét a Kossuth-eccában.
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r 4 eldal. I r vv■vr — ALFÖLDI UJSAQ
Szentes, 1932. október 29.^

napihirek
Szombat, október 29. Rom. kath.: Nár­

cisz pk. — Protestáns: Zeno. — Nap kc.^ 
6.39 órakor, nyugszik: 4.48 órakor. Hold 
kél: 6.24 órakor, nyugszik: 4.18 orator!.

Rerókpdrlopds a

Időjelzés: Gyorsan változó felhőzet, 
megismétlődő esők, élénk szél; egy-két na­
pon belül lehűlés valószínű.

— Búzáért 11.65, árpáért 8.50, kuko­
ricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.
A budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
13.05—13.50 pengőt, a 80-as búzáért 13.65 
—14.20 pengőt fizettek.

_ HazaérkzeeM a vármegyei főorvos.
Dr. Csák Béla vármegyei h. tisztifőorvos 
dorozsmai trachoma-ellenőrző útjáról visz- 
szQGrkczctt. A t8p3szt3lt okról szóló jelente- 
Sét most állítja össze a főorvos.

— Az állategészségügyi kerület uj fel­
ügyelője. A földművelésügyi miniszter leira­
tot küldött Szentes város polgármesteri hiva­
talához. A leiratban a miniszter arról ér­
tesíti a polgármestert, hogy a déli állategész­
ségügyi kerület felügyelőjévé Mihály Ottó 
állategészségügyi főtanácsost bízta meg. A 
leirat felhívja a polgármestert, hogy támo­
gassa munkájában az uj felügyelőt.

— Találtak egy fél zsák lisztet. Még 
október 19-én este 6 és 7 óra között a Far­
kas Mihály uccában a 15-ös számú ház 
előtt találtak egy fél zsák lisztet, amelyik 
valószínűleg egy kocsiról eshetett le. A ta­
lált lisztet beszolgáltatták a rendőrségre, iga­
zolt tulajdonosa ott átveheti.

Komjáti Lajos kovácstanonc, aki Ibolya 
Károly Horváth Gyula ucca 30 szám alatti 
kovács mesternél van alkalmazásban, csütör­
tökön délután kerékpáron ment a katholikus 
iskolában levő tanonciskola] előadásra. A 
kerékpárt az iskola folyosóján helyezte el. 
Anvkor az oktatásnak vége lett s Komjáti

tűnonclsfcoldban
f lement a folyosóra, nagy meglepetésére a 

kerékpárt már nem találta ott. Valaki idő­
közben bement az iskola folyosójára s a 
gazdátlan biciklit ellopta.

Feljelentés folytán a rendőrség nyomoz 
a vakmerő bicikli tolvaj után.

Nél és férfi finom télikabátanyagok a
Brüll Áruházban

— Lemondott kereskedői engedélyéről.
Ozv. Gáspár Imréné Jakab Erzsébet szentesi 
lakos lemondott paprika, gyümölcs és burgo­
nyakereskedésre szóló engedélyéről.

— Értesítem a mélyen tisztelt hölgy- 
közönséget és a színtársulat nagyrabecsült 
művésznőit, hogy a legutolsó divat szerint 
angol és francia ruhákat Ízlésesen és a Ieg- 
jutányosabb áron készítek. CzuczOr Józsefné, 
Vásárhelyi ucca 2/a szám. — Jóravaló leányt 
tanulónak felveszek.

__ A Gömbös-kormány nemzeti mun­
katerve nyomtatásban megjelent egyes pél­
dányai tegnap érkeztek meg Szentesre. A 
narancssárga táblája füzetet megkapta a vá­
ros, a lapok szerkesztőségei, az egyes tár­
sadalmi egyesületék, körök és népházak. A 
füzet címlapját egy fogaskereket és bűzaika- 
lászt ábrázoló jelvény díszíti, amelyet ma­
ga Gömbös miniszter rajzolt és a munkát 
jelképezi. Ennek a jelvénynek nagy szerepet 
szántak Magyarország közéletében. Amint 
valamikor a tulipán-jelvény a magyar Ipar­
pártolói viselték, úgy most a »munka-jel­
vényt« viselni fogják mindazok, akik ma­
gukénak vallják a Gömbös -kormány munka- 
programmját. 

Kész gyermek télikabátok olcsón
Brüll Áruházban.

— 66 százalékos utazási kedvezmény 
a Nagyatádi -emlékünnepélyre. A főispán ér­
tesítette a város polgármesteri hivatalát, hogy 
Nagyatádi Szabó István szoborleleplezési ün­
nepélyére 66 százalékos utazási kedvezményt 
léptetnek életbe, hogy a kisgazdaközönséget 
mennél nagyobb tömegben bekapcsolhassák 
az ünnepségen való részvételbe.

— Koldulási engedélyek. Az alispán Sí­
rok Mihályné és Lakatos Béláné szentesi 
lakosoknak könyöradomány gyűjtésre adott 
engedélyt.

x Nagystílű filmremtket mutat ma be a 
Tudományos Mozgószinhéz. Megható tragé­
dia a »Végzetes csók« egy fiatal anyáról, 
akit a sors elszakít gyermekétől. És különös 
rendezésbeli érdekessége a filmnek, hogy az 
asszony tragédiája mögé végtelen hatásos 
színeket állít az 1870—71. és porosz-francia 
háborút, egy kémkedési affért .és az ostrom­
lott Párisi Clive Brook, Conrad Nagel és 
a női főszerepben a gyönyörű Ann Harding 
ábrázoló művészete keltik életre megrázó 
terővcl a történet alakjait. Monumentális ké­
pek sorakoznak egymás mellé és szinte lát­
juk a milliókat gurulni, hogy megteremtse­
nek ilyen monumentális filméi. Gitárdalok, 
Fox- és Magyar Híradók teszik teljessé a 
mai halálosan nagyszerű előadást.

— Megrongálták a házfalat. Vári Szabó 
Mihályné Szent Anna ucca 3 szám alatti 
lakos bejelentette a rendőrségen, hogy há­
zának uj vakolatát ismeretlen tettes a múlt 
éjszaka megrongálta. Kára 10 pengő. A rend­
őrség megindította a nyomozást.

— Városi közsegélyt kérnek. Az őszi 
időszak beálltával újra kísértenek a téli gon. 
dók. Nap-nap után a szegényemberek és 
asszonyok serege keresi fel a városházát, 
hogy gondoskodjon róluk a polgárság áldo­
zatkészsége és részvéte. Tegnap is több sze­
gény ügyi kérvény futott be a városhoz, özv. 
Bendik Istvánné Debreczeni-telcp 9, Maro­
zsán Sándor cigánysori és Dudás Julianna 
Nagy Sándor-telepi lakosok < azzal a kéréssel 
fordultak Szentes városához, 'hogy megfelelő 
havi közsegélyben részesítsék őket.

SZÍ AZ
— A színházi iroda közleményei. —

A vasárnap délnfjáni előadás kivétele­
sen 5 órakor, a vasárnap es|i előadás pe­
dig fél 9 órakor kezdődik.

Szombaton este Sándor Stefi, a bájos 
szőke szubrett jutalomjátéka, operett-bemui 
tató keretében. Amikor a kislányból nagylány 
lesz. Békeffy-Lajtay legújabb és legnagyobb 
sikerű operett-újdonsága. Uj táncok, uj ki­
állítás! Pazar tollettek. Iván Sztojanoff duó 
táncol. Szelvények és utalványok érvénye­
sek: páholynál 60, zsölye és támlásszéknél 
20, zártszéknél 10 fillér fizetendő rá, mely 
összeg a jutalmazandó! illeti.

Vasárnap délután 4 órakor, rendkívül 
olcsó helyárakkal a: Fehér orchideák. A nagy 
sikert aratott énekes és táncos operett. Iván 
Sztojanoff duó spanyol tánca. Jegyek 22 
fillértől 1 pengő 20 fillérg.

Vasárnap este, itt másodszor: Amikor a 
kislányból nagylány lesz. Békeffy-Lajtay leg­
nagyobb sikerű operettujdonsága. Bérletszel­
vények és utalványok érvényesek.

Jön! Vőlegényem, a gazember, operett­
szenzáció.

OLÁH
sütödéjében, Alsóréti-Ujtelep 
159 szám alatt

elsírandó rozstajér 30 fillér
Úgy a sütödében, mint a {(dacon vásárolt 

kenyeret díjtalanul hazaszállítom,
StersSIés a legolcsóbb dron!

Kockás téli nttiharisnya 
jé minőségben IP 20

Brüll Áruházban.
— Ma, szombaton este 2 óráig lehet 

táncolni a Kultur Egyesület klubhelyiségében, 
«neigen nemcsak az egyesület tagjai, hanem 
vendégek is résztvehetnek, Zenedij szemé­
lyenként 50 fillér.

— Ki kell javítani egy kerítést. Polgár 
János Széchenyi ucca 141 szám alatti latos 
pzzat a kéréssel fordult a városhoz, hogy kö­
telezzék a szomszédos, 139 szám alatt lakó 
Kócza-örökösöket kerítésük kijavítására. — 
Polgár János azzal indokolja meg kérelmét, 
hogy a kerítés megrongálódása miatt ma­
gának is sok kára akad.

— Nyugalomba akar menni egy városi 
kézbesítő. Mészáros Adám városi kézbesítő 
kérvényt intézett a polnármesterliez, akinek 
bejelentette, hogy nyugalomba kivan menni.

Értesítjük a mélyen tisztelt bölgyköztinséget, hogy 
hOlgjtodriszstunk leszállított ársi a következük

Hajvágás —'60 P 
Ondoiálás —‘60 P 
Felmosás f— P 

YlzandolálAs V— P
Tisztelettel:

Dobos Ferenc, Gémes István, Szilágyi Károly

Halász Klára
kalapszalonjába.

Farka* Mihály ucca a •*.
(Havas patika mellett)

Átalakításokat festéseket
jutányos árban frészitek.

la budapesti Idgsmzhoksz 
la Midi diákflhsz

prompt szállításra 
jutányos árban kapható

Lantos Ferenc
Telefon 129.

vásártéri fatelepén

Telefon Í29.

Fájós és érzékeny lábakra 
cipók szakszerűen készülnek

Kis* Antal
ortopéd cipésznél

Szürsiabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt.

Tfsitetettel értes tem a n. é. közönsége*, és 
kedves megrendelőimet, hogy műhelyemet

Klauzál ucca 48 szám alól
SzBtneui B. u. 3 szám alá
helye tem át. Kérem a n. é. közönséget, hogy 
egy próbarendeléssel győződjön meg cipőim 
tartósságáról és olcsóságáról 
További szives pártfogást kérve, tisztelettel:

ifi. DimsMi linos ciptsimester.
1933 nyarán

sajtit Uííhontiban
lakik, ha már most igényel egy 
kamatmentes „Saját Ottkon“ köl­
csönt. A kamatmentes „Saját Ott­
hon* kölcsön is 15 év alatt fize­
tendő vissza és összesen évi oka

1 6* 161 % költségbe kerül
Mindenki megkaphatja a kamat­
úién es kölcsönt, aki az igényelt 
összeg 15 °/o-a felett rendelkezik. 
Ki ezen öss'eggd nem rendelke­
zik, havonként is összegyűjtheti. 
Felvilágosítást ad díjtalanul

««Salát Otthon11
Építő Takarék Szövetkezet Szen­
tes és környééknek helyi megbí­
zottja Ssabö Imre, Kos­
suth ucca k, (Hariss-ház 
udvarában) ahol a délelőtt érákban 
a kölcsön azonnal jegyezhető be­
hatási dij nélkül.
Helyi képviselők felvétetnek.

Ízléses, szép

BÚTOROK asyss
Sztanajovitsndl

Bocskai ucca 22

Bajba kevert
Egyhónapi f0 

rehi

Felelős szerkesztő és kiadó: ,
VAJDA BBNÖ I 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Up*|

J. A. 
vés ellen azt, 
hogy március * 
épületét s 
vert.

Hát mű] 
— kerdezte a biti 

— Azért 1 
mert mindig ^ 
szép puskára, V* 

Elmondta y 
cius 8-án este, 
fegyverről mi 
gyári számot; 
rá. A puskát ', 
s ott volt, am:ol 
lálták.

Debrcztiii . 
nyilvántartó «lói 
90—95 pengd 
kapták vissza.

A törvénya 
J. A-t lopás L 
hónapi fogházra] 
végrehajtását 3| 
tette. Enyhítő kj 
a vádlott fiatal \ 
sét. Az ítélet m

Egy darab 9 hór
hegy 404 szám)
Varga Béla hói 
Arait 20 százaiéi
Egy keveset has 
adó Batthyány i
írásos, kelim, 
kézimunkák him 
tem. Cim: Karcai
Két darab 8 hú 
valók, eladók
Egy fiatal űrré 
adok. Jó házit« 
12 szám.
Ebédlőbutor ela
kiadóhivatalban.
Fehér töves és i 
adó Szemere
Egy masszív,
egy erős szép fa 
téri pavillonbaml 
1 darab 11 hány 
István ucca 3
Agybavaló matrJfl 
a kiadóhivatalba
Esztergapad,
rom kompozíció/ 
ucca 13.

Retikült, pár
röndhuzatot és 
szitek. Kovács
17 szám.__
Hölgyek figyeli 
Iái ás 60 fillér,

Savanyított ~,
1. kér., Törs M1”

vesszők van 
szám alatt. 

6098
, Bőröndöt, 

[táska-munkát 
jrs Kálmán u 

609
60 fill., on 

znál, Nyiri-k 
6072

és méz kaph 
! szám alatt, ő 

5900- 
hercszéna 

megetetésre 
6049-

Item. Fark 
6060-

alcsóbban Na 
jbe Kálvin-tért 

6051-

Koszoruba való i 
eladók Alsórétig 
rágok tövestőH)

Bútorozott szobi! 
dőszoba hasznai»!

egy igásló < 
6067-

Nagykirálys
6103

ként 30 fillért 
i?t. (Csirke-tele] 

6073-,
skároltak, hiz 

Farkas Mihá 
5578-

jegy szürke k,
ba 20. 5986-i

köleskása 2 
jié füszerüzleb 

5984-:
|özhetetlen op
se- és gyomoi 
pclioz, dr. Rei 

6077-
|tal ucca 5 szá

5905-
vák, mindenfé 
Hal Mihály Ki 
Jal szemben. 

5935-:
émok és töve: 

ucca 17. 
5954-2

[őréi, szivattya 
6028-

rab 3 éves kis 
6027-

tés. Ért< 
pit Danes,

|tt egri h 
‘ eladó. 6

léle gaz, 
zám alal

kk.
in fanyt

lyiségü 
Irt. Érd

ülék 2 
lizantértK

257

három fé
uk leg<
izcresné.

1. Kér., ivia 
Vass Lajosnénáf 
Polgár Józsefnél 
többféle takarni” 
adó. Értekezni/
Csillag ucca 1 A
lytség, kiadó, 
ni BercsényiJí6-]

üléses"

val<
Téli cipőszüks^1 
Mihály c:pesznó 
a felsőpárttovo^ 
Ktsgörgős ucca 
lakás kiadA_
SwtéspárődÖ *
Szent AnnijÜ^d

il ucca 1
adó._______
Hízónak való 
110. Értekező

[férneTr

fányos

í Törs

mmmlm

■


